



Republika e Kosovës  
Republika Kosova – Republic of Kosovo  
Komuna e Vushtrrië  
Opština Vucitrn – Municipality of Vushtrri

### Drejtoria e Arsimit

Bazuar në nenin 80 dhe 81 të ligjit Nr.08/L-197 për Zyrtar Publik, Ligjin e Punës Nr.03/L-212, Udhëzimin Administrativ (MPMS) Nr.07/2017 për Rregullimin e Procedurave të Konkursit në Sektorin Publik: Konkursin Nr.125/24 të datës 13.02.2024 ; Edukator/e për parafillor për fëmijë 0-3 vjeç me kohë të caktuar në IP"Foleja"Vushtrri, dy pozita. Komisioni në përbërje: 1. Donika Selaci, kryesuese, 2. Rejhan Shala Tërnavë, anëtare 3. Albulena Xhema, anëtare, 4. Besarta Krasniqi, anëtare, dhe 5. Hashim Hajrizi, anëtar, nxjerrin këtë.

### V E N D I M

I. Pas zhvillimit të të gjitha fazave të procesit rekrutues, dhe rezultateve të arritura të testit me shkrim dhe gojë, komisioni ka përzgjedhur kandidatet fituese me numër rendor nr.1. Edona Haziri, 2. Elfete Tiku, Edukator/e për parafillor për fëmijë 0-3 vjeç me kohë të caktuar në IP"Foleja"Vushtrri.

Nr	Emri dhe mbiemri	Pikët
1	Edona Haziri	193
2	Elfete Tiku	191
3	Erzana Aliu Behrami	Mungoi

Drejtoria e Arsimit obligohet të kryej procedimin dhe administrimin sipas procedurave të përcaktuara ligjore.

II. Vendimi hyn në fuqi ditën e nënshkrimit.

### Arsyetim

Bazuar në kërkesën IP"Foleja"Vushtrri, për plotësimin e vendit të punës , Edukator/e për parafillor për fëmijë 0-3 vjeç me kohë të caktuar në IP"Foleja"Vushtrri. Drejtoria Komunale e Arsimit ka shpallur konkursin Nr.125/24 të datës 13.02.2024, dy pozita. Pas shqyrtimit të dokumentacionit dhe pas intervistimit me shkrim dhe me gojë, komisioni vlerësoi se kandidatet të cilat kanë arritur më shumë pikë, 1. Edona Haziri, 2. Elfete Tiku, pranohen për këto vend pune, me kohë të caktuar.

**Këshilla juridike:** Kundër këtij vendimi është e lejuar ankesa në afat prej 8 ditësh nga dita e marrjes së këtij vendimi drejtuar Komisionit të Ankesave për Zyrtar Publik.

### Komisioni:

1. Donika Selaci, kryesuese
2. Rejhan Shala Tërnavë, anëtare
3. Albulena Xhema, anëtare
4. Besarta Krasniqi Hajra, anëtare
5. Hashim Hajrizi, anëtar

